

REFERAT AF ORDINÆRT MENIGHEDSRÅDSMØDE I BRYRUP-VINDING-VRADS MR

Torsdag d. 12. oktober kl. 19.00 i sognehuset i Bryrup

Tilstede: Lars Henrik Heden, Bjarne Petersen, Annemarie Madsen, Grethe Kristiansen, Lene Piester, Johannes Jørgensen, Bent Braüner, Nina Vestergaard, Inge Røndal, Bess Ravenwood-Rathbourne fra kl. 19.34.

Kordegner Mona Nykjær fra kl. 19.00 til 20.05.

Afbud fra Niels Martin Sørensen, kirkeværge i Vrads Poul Thomassen.

Vi begyndte med at synge "Nu falmer skoven" akkompagneret af kordegnen på flygel

Pkt.1. Evt. tilføjelser til dagsordenen

3a. regnskabsinstruks

Tilføjelse til pkt. 4 "...og Vinding gl. Skole"

9a. kommunikation

Pkt. 2. Medarbejdernes punkt.

Annemarie Madsen kontakter graveren i Vrads ang. varmekilde i Vrads Kirke

Pkt. 3. Godkendelse af det endelige budget (skal ske senest den 15. nov.)

MR har godkendt det endelige budget med tidskode: Bryrup-Vinding-Vrads Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 38036262, Budget 2024, Endelig budget afleveret d. 12-10-2023 19:47

Pkt. 3a Regnskabsinstruks

Nye regnskabsinstruks godkendt og underskrevet.

Pkt. 4. Vi skal tage stilling til, om der skal ske ændring på priser vedr. udlejning af sognehuset og Vinding gl. Skole.

Vinding gl. Skole – lejen sættes op til 500 kr. pr. dd. for fremtidige lejemaal.

Sognehuset i Bryrup – lejen sættes op til 750 kr. for begravelseskaffe og 2000 kr. for barnedåb og bryllupsreceptioner pr. dd. for fremtidige lejemaal.

Pkt. 5. Behandling af revisions kommentarer til årsregnskabet for 2022.

Revisionsprotokollat vedr. regnskab 2022 underskrevet og godkendt.

Pkt. 6. Behandling af vikarsatser

MR følger den til enhver tid gældende fremskrivning for øvrige løn. I år også for både april og oktober. Fremadrettet når øvrige løn fremskrives.

Pkt. 7. Kunst: Alteret er der nyt?

Vi har dd. haft besøg af 2 repræsentanter fra Akadimirådet, Katja Bjørn og Lars Thiis. Nina Vestergaard og Inge Røndal orienterede om mødet.

Pkt. 8. Grøn kirke

Der kommer en energikonsulent til MR-mødet den 25.01.24. kl. 19.00.

Pkt. 9. Opfølgning fra sidste møde: hvordan kommunikerer vi.

Vi annoncerer i avisen, på vores hjemmeside og på Facebook. De unge er på instagram. Nutiden kommunikerer i billeder. Kunne vi gøre det? Gøre det mere synligt? Vi arbejder videre med emnet. Lars Henrik Heden kommer med et oplæg.

Pkt. 10. Punkter til orientering:

Formand: MRs postkasse er nu kun tilgængelig for formand + kasserer + kontaktperson. MR skal betale pt. 100 kr. pr. md. pr. person derudover. Fotografen, der har taget portrætter til vores hjemmeside har tilbudt at tage nye billeder – til næste MR-møde, der begynder kl. 18.00 denne gang. Formandsmøde 24.10. i Balle., **kasserer:** iab., **kontaktperson:** iab, **kirkeværge i Vinding:** restaureringen af vinduer mod syd er færdiggjort og der er afleveringsforretning i uge 43, **kirkeværge i Bryrup:** iab, **kirkeværge i Vrads** iab, **præsten:** iab, **præstegårdsudvalg:** iab, **aktivitetsudvalg:** iab, **KK44:** der er både koncert med OnTime 24.10. og foredrag med Lars Rasmussen 01.11. i KK44-regi., **kunstudvalg:** booket med kunstnere til januar 2025., **kirkegårdsudvalgene:** den nye port på værkstedet i Vrads er kommet op, **formiddagshøjskole:** der har allerede været afholdt 2 velbesøgte formiddagshøjskoler og er 5 i vente, der kommer mange forskellige deltagere., **udflugtsudvalg:** iab.

Pkt. 11. Punkter til næste møde.

Pastoratets kommunikation – til mødet i januar

MR skal konstitueres mv.

Pkt. 12. Evt.

Pkt. 13. Lukket møde.